



### 姿态决定一切

□半岛记者 杜金城

前一轮客场不敌拉斯独行侠后，休斯敦火箭赛季再度遭遇三连败。岌岌可危的局面让哈登与保罗两位大佬罕见地在赛后同时发声。“必须要赢球”是两人表达地一致态度。北京时间12月12日，火箭终于赢下了比赛，对手还是实力不俗的开拓者。

火箭赢下这场可不简单。他们开局不利，大部分时间比分胶着。比赛的第三节，锋线大将恩尼斯右腿腿筋旧伤复发，不得不提前离场。屋漏偏逢连夜雨，战绩不佳又折损锋线大将。火箭本赛季一言难尽的命运像极了他们主场的凄惨氛围。所幸的是，火箭顶住压力以111:103，力克西部第八的波特兰开拓者依然在季后赛的席位努力着。

哈登砍下全队最高的29分，其中第三节单节15分帮助球队紧咬比分，保罗全场比赛拿到11分11个篮板10次助攻的“经济型三双”，也是赛季第一次斩获三双。队内核心状态复苏显然是球队迎来的最好消息。然而相比之下，让火箭球迷更为开心的是，赛季以来一直饱受诟病的火箭替补终于爆发了。火箭的替补本场合计砍下37分，而开拓者方面这一数字只有13分。在开场一度落后15分的局面下，内内、豪斯、格林等几名替补“即插即热”出色地完成了奇兵的任务。

名不见经传的丹纽尔·豪斯是这个夜晚火箭的亮点之一，全场比赛他出战19分钟，8投4中得到了12分5个篮板1次助攻，以及全队最高的+24的正负值。曾经的“扣篮王”杰拉德·格林这个夜晚的光芒不弱于豪斯，他全场出战21分钟，6投5中，三分球3投3中，斩获13分5个篮板。还有36岁的巴西老将内内，虽然这个赛季缺席多场，但巴西老将全场出战21分钟，7投5中得到10分2次助攻。

不需要多高的比分也不需要多大的分差，与波特兰开拓者的对决便足以成为火箭这个赛季最有代表的一场比赛。这终于不再是詹姆斯·哈登独木难支或者保罗力挽狂澜的火箭。每个人都挺身而出为球队的胜利添砖加瓦。此时挣扎中的火箭，需要的正是这样的姿态，一种全民皆兵、众志成城的态度。身处西部，又有名多兵在的火箭前景依旧不容乐观。可只要能拿出人人倾其所有的态度，火箭还可以给每个对手制造麻烦，他们的命运也远远没有像外界审判的那样被写上结局。



哈登

## 青岛队今主场战福建男篮，范斌面对旧主不能大意

# 知根知底 放手一搏

范斌

□文/半岛记者 杜金城  
图/半岛记者 袁蒙

上轮在领先的情况下被广州男篮逆转击败，青岛国信双星男篮依旧走在找寻状态的路上。密集的赛程容不得他们有太多调整时间。12月13日晚，青岛男篮又将主场出击，这次的对手是排名联赛第八位的福建男篮。从阵容和排名看，这个对手同样不好对付。不过福建队上赛季的主教练正是目前执教青岛队的范斌，他对于老东家还是非常了解，这对青岛队也显然非常有利。

### 看范导如何战“旧主”

上轮主场面对广州，青岛队显然有些轻敌。在上半场一度领先两位数的情况下，下半场被对手逆转。吉布森、张骋宇这些外线得分手在下半场掉丢准星是球队突然“断电”的关键原因。

在休赛期结束，盼回高尚、杨金蒙两员大将后，青岛队在阵容上进一步加强，球队目前需要的就是磨合。从目前的阵容来看，青岛队在各个位置上都不缺人，甚至每个位置都有两三名甚至三四名队员在竞争。但到底谁的状态更好，谁更适合在哪场比赛担当更为重要的角色，这就需要主教练范斌来平衡。

在复出首战对阵吉林的比赛中，高尚和杨金蒙表现不错。上轮对

阵广州，继续被委以重任的两人，状态就出现了一些许下滑。所以后面比赛如何调整队员的状态，保持队内的良性竞争，这也是范斌需要考虑的。在最近两天的训练中，青岛队针对下一个对手福建队做了有针对性的布置。目前，青岛队以5胜13负的成绩排在联赛第15位，距离季后赛球队有三个胜场差距。

青岛队主帅范斌上赛季曾执教福建队，虽然没有把球队带进季后赛，但还是为福建队打造了非常鲜明的球场特点。如今面对旧主，范指导心中肯定会有些别样的感情。不过在范导离开福建后，福建队的人员组成与打法并没有太大变化，这点也许会成为青岛队克敌的关键。而在结束与福建队的比赛后，青岛队隔天就将奔赴济南，12月15日，青岛队就将在泉城与同省对手山东队展开一场鏖战。每个赛季，“齐鲁德比”总是最受球迷关注的比赛，这场与福建队的比赛也算是青岛队在德比战前一场热身大战。

### 福建“大王”不好对付

福建队目前的战绩为10胜8负，排在联赛第八的位置，这支上赛季无缘季后赛的球队本赛季表现比较强势，这主要得益于当家球星王哲林的爆发。绰号“大王”的王哲林本赛季至今，场均能够得到27.2分，抢下13.7个篮板，还能送出2.9次

助攻。其中个人得分排在整个联赛的第15位，这个排名可是相当惊人。因为前14位场均得分比他高的球员全部为外援，而紧跟在他后面16位得分比他少的球员也全部是外援。排名国内球员得分榜第二位的易建联场均得分为22.2分，但在整个联赛球员得分榜上已经落到了第32位。此外，王哲林在球员篮板榜上排在了第五的位置。可以说，这赛季的王哲林就是超级外援般的存在。所以，青岛队在面对福建队的时候一定要想办法限制王哲林的发挥。最近五轮比赛，王哲林有两轮得分超过40分，两轮超过30分，最低的一场得分也有24分，他是目前福建队的第一火力攻击点。

此外，尽管福建队在内线有王哲林这个强点，但他们却是一支外线进攻火力同样凶猛的球队。陈林坚、赵泰隆都是非常好的三分球手，而两名外援尼克森和杰特也都具有很好的外线投射能力。值得一提的是，福建队原本的小外援是“得分狂人”拉什·史密斯，但因为伤病的原因，球队紧急用原本在山东队效力过的老外援杰特顶替了史密斯。从年龄上看，杰特今年已经33岁，体能或许会成为美国人最大的短板，这点也是青岛队可以好好利用的。

直播提示 | 国信双星VS福建男篮 QTV-4今日19:35直播

<b>半岛房讯</b> 岛城二手房、厂房房、网点门头租售权威发布平台 岛城第一平面媒体、覆盖面广、效果好、是你最理想的选择 联系电话 <b>58527575</b>		<b>销售求购</b> 收电子电气变频器伺服 PLC配电箱 15063001698 <b>综合信息</b> 声明 遗失本单位法人章(张洪民)一枚 声明作废 山东省地埋行业协会 遗失声明 遗失青州市市北区市场监督管理局于2003年6月7日核发了青州市市北区益都物业管理中心的营业执照正本(注册号3702031801040) 声明作废 遗失声明 青州市城阳区银河路806号鑫江玫瑰园小区27号楼1单元201户业主王伟伟 遗失发票 金额20000 发票代码3702172350 发票号码00441142金 额442886.8 发票代码3702172350 发票号码 00518859 声明作废		<b>寻找老友</b> 寻找好心人孙百友先生 感谢07年对我工作指导 我是泰州路吉安达老郑 13210757111 通知 青岛向阳源水产有限公司 我们双方于2011年11月11日签订了《海上网箱养殖合作协议》 因贵公司违约 现解除此合作协议 袁德志 2018年12月13日 遗失声明 管亮(370282198109260312) 遗失中国计量学院2005届毕业证书 编号103561200505000119 学位证编号 1035620050100 声明作废 遗失声明 遗失姓名何昌编号为E370700705的《出生医学证明》 出生日期2004年12月18日 声明作废 友情提示: 本栏目信息, 不作为合作双方签订合同依据, 为维护您的权益, 请务必认真核实。	
<b>房屋转租</b> 房产一押二押咨询 13953257700		<b>房屋买卖</b> 急低价房屋出售 黄岛开发区太行山路中段 三室一厅 双南双气 可做门头房 一楼 120m <sup>2</sup> 15275269843		<b>分类广告</b> 信息量大 带来更多商机 一个电话30分钟免费上门服务 ●分类广告热线● 0532-58527575	
<b>今日搬家 今日特优</b> 钢琴专搬 公司搬迁 长途搬家 家庭搬家 空调移机 李村66766201 台东83655525 市北83666981 崂山88637255 市南85860999 黄岛89660160 城阳89881828 李沧84884800 即墨85671245 流亭89776656		<b>老兵搬家</b> 随时发车 钢琴 家具 空调 拆装 市南87378716 市北82696976 沧口85865871 李村85960055 四方81768017 崂山85965522 精品包装 厂企设备 长途		<b>蚂蚁搬家</b> 厂企搬迁 钢琴空调 家具拆装 长短途运输 <b>85932222 85610099</b>	